

Преподаватели техникуниверситета о своих учителях и наставниках



Светлана Николаевна Мишустина, старший преподаватель кафедры НГиКГ:

- У нас был замечательный классный руководитель – Валентина Николаевна Бугреева. Хороший человек, она умела сплотить класс. Уже после окончания школы мы часто встречались. В 9 классе я перешла в параллельный класс и меня до глубины души поразила учительница математики. Ее звали Софья Измайловна Лагнаклукова. На ее уроках к доске выходили, когда не знали, как решить пример или задачу, причем не только отличники, но и троечники. Несмотря на оценки, все хорошо знали предмет.

Когда я пришла работать в университет, моими наставниками стали Евгений Петрович Жуленев, Алла Петровна Лаврова, Юрий Петрович Муха (я начинала на кафедре вычтехники). У них я училась педагогическому мастерству, умению общаться со студентами.